Wege in die Logistik

„Logistik? Kenne ich – das sind doch die mit den LKW.“
Häufig wird Logistik auf den Transport von Waren und Gütern reduziert; dabei ist Logistik doch so viel mehr! Logistik ist ein vielseitiger Bereich, der stetig wächst und für fast alle Branchen immer wichtiger wird. Angefangen bei der Beschaffung von Materialien und Rohstoffen, über die damit verbundene richtige Lagerung und die Planung von Produktion und Produktionsprozessen umfasst Logistik alle Aspekte des Transports, der Distribution und des Informationsflusses. Hinzu kommen die Instandhaltung, das Ersatzteilmanagement, die Ökologie und die Entsorgung. Kurzum: Logistik ist alles und überall.

[bookmark: _GoBack]Kein Wunder also, dass es so viele verschiedene Berufe in der Logistik gibt. Und genauso vielseitig wie die Logistik, sind auch die Wege in die Logistik und die Fortbildungsmöglichkeiten. Der BVL Campus zeigt im Rahmen des bundesweiten Tags der Logistik am 16. April 2015, wie Wege in die Logistik in Bremen aussehen können. Anhand von Schnuppervorlesungen z.B. zum Thema „Offshore Windparks: Nur ein bisschen Logistik oder wie kommt das Windrad auf das Wasser?“, Fachvorträgen wie „Mit weichen Faktoren punkten: Sozialkompetenzen in der Logistik“ und verschiedenen Logistik-Planspielen können interessierte Menschen einen Einblick in die Logistik bekommen. Informationsveranstaltungen zu Studien- und Fortbildungsmöglichkeiten sowie die Karriereberatung runden neben einem 3D-Drucker, dem Logistik-Kino und einem Miniatur-Hochregallager den Tag ab. Der BVL Campus lädt herzlich alle Menschen, die sich für Logistik, Karriere in der Logistik und Qualifikationsmöglichkeiten interessieren, von 9:00 bis 16:00 Uhr in die Universitätsallee 18 in Bremen ein. 
Logistik-Nachwuchskräfte, die Spaß an komplexen logistischen Sachverhalten haben und Logistiker, die sich bereits als Problemlöser etabliert haben sind genauso herzlich willkommen wie interessierte Privatpersonen, Unternehmensvertreter und Personalverantwortliche.

	
Der BVL Campus ist die Bildungseinrichtung der Bundesvereinigung Logistik (BVL) e. V. mit Sitz in Bremen. Er umfasst 
· die Hochschule für Internationale Wirtschaft und Logistik (HIWL) als duale Fachhochschule mit den drei Studiengängen Logistik, Logistik und Prozessmanagement sowie Internationale Wirtschaft. Sie führt in diesen Fächern zum Bachelorabschluss.
· die Deutsche Außenhandels- und Verkehrs-Akademie (DAV) als Studienakademie, die mit berufsbegleitenden und Vollzeitangeboten im Fach „Internationales Logistikmanagement“ zum Abschluss als Staatlich geprüfter Betriebswirt (DAV) führt. Darüber hinaus bereitet sie auf die Handelskammer-Prüfung zum Verkehrsfachwirt / Fachwirt für Güterverkehr und Logistik vor.
· den Bereich BVL Seminare mit einem breiten Spektrum an Fortbildungen zu den Themen Logistikmanagement, Supply Chain Management, Lager, Technologie und IT, Logistik-Controlling, Prozessmanagement, Recht, Branchenlogistik, Zoll und Außenhandel. Ein weiteres Angebot ist das berufsbegleitende Kompakt Studium Logistik, das in sechs je einwöchigen Modulen innerhalb von acht Monaten SCM-/Logistik-Fachwissen berufsbegleitend vermittelt.
· Weitere Informationen unter www.bvl-campus.de
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